
В Чугуевском районе возбуждено уголовное дело по факту присвоения денежных средств, совершенное лицом с использованием своего служебного положения



Следственным отделом по г. Арсеньев возбуждено уголовное дело по факту присвоения денежных средств, совершенное лицом с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

Как установлено в ходе следствия, 64-летний житель с. Чугуевка Чугуевского района Приморского края, являясь директором детского дома, присвоил денежные средства на общую сумму в размере 119 000 рублей, предназначавшиеся для приобретения товаров для воспитанников детского учреждения, которые он потратил на личные нужды.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели произошедшего, а также подозреваемый, который дал признательные показания и

добровольно возместил причиненный ущерб.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1490382>